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SV
Blandare i slimmad design med moderna inslag. Formgiven med diagonala linjer och i minimalistisk tappning.  En medelhög modell utan skarv 
som passar utmärkt till infällda tvättställ och nedsänkta för extra handutrymme. Försedd med kvalitativa komponenter som sparar vatten och 
bibehåller ett perfekt anpassat vattenflöde. 
• Tillverkad i rostfritt stål • Neoperl strålsamlare  
Tekniska data: 
Höjd: 196 mm | Håltagning: 35 mm | Anslutning vatten: G3/8”

NO 
Blandebatteri i slankt design med moderne innslag. Formgitt med diagonale linjer og i minimalistisk utførelse. En middels høy modell uten skjøt 
som passer utmerket til innfelte servanter og nedsenkede servanter for ekstra armslag. Utstyrt med kvalitetskomponenter som sparer vann og 
opprettholder en perfekt tilpasset vannstrøm. 
• Fremstillet i rustfrit stål • Neoperl-strålesamler 
Tekniska data: 
Høyde: 196 mm | Hull: 35 mm | Vanntilkobling: G3/8”

DK 
Blandingsbatteri i slankt design med moderne detaljer. Formgivet med diagonale linjer i et minimalistisk design. En middelhøj model uden 
samlinger, som passer godt til integrerede håndvaske samt til nedfældede håndvaske, hvor den giver ekstra plads til hænderne. Udstyret med 
kvalitetskomponenter, som sparer på vandet og bibeholder et perfekt tilpasset vandflow. 
• Fremstillet i rustfrit stål • Neoperl-strålesamler 
Tekniske data: 
Højde: 196 mm | Hulboring: 35 mm | Tilsutning af vand: G3/8”

FI 
Hana, jossa hoikka design modernein vaikuttein. Poikittaisia linjoja minimalistisena versiona. Keskikorkea malli, jossa yhtenäinen varsi, sopii 
erinomaisesti upotettaviin pesualtaisiin sekä upotettaviin reunallisiin malja-altaisiin, jolloin saadaan käsille lisää tilaa. Laadukkaat komponentit 
säästävät vettä ja pitävät yllä täydellisen sopivaa virtaamaa. 
• Valmistettu ruostumattomasta teräksestä • Neoperl-poresuutin 
Tekniset tiedot: 
Korkeus: 196 mm | Läpivienti: 35 mm | Vesiliitäntä: G3/8”

DE 
Armatur im schlanken Design mit moderner Anmutung. Gestaltet mit diagonalen Linien und einer minimalistischen Bauweise. Ein mittelhohes 
Modell ohne Fugen, das sich hervorragend für eingelassene Waschbecken eignet und bei abgesenkten Waschbecken den Händen mehr 
Platz gewährt. Versehen mit hochwertigen Komponenten, die Wasser sparen und für einen perfekt angepassten Wasserdurchfluss sorgen. 
• Aus Edelstahl • Neoperl-Strahlregler 
Technische Daten: 
Höhe: 196 mm | Lochbohrung: 35 mm | Wasseranschluss: 3/8”

EN
A slimline mixer with modern design touches. Bold, angular lines create a striking minimalist appearance. A model in medium height with a 
seamless body that is perfect for inset basins and integrated ones for extra hand space. Fitted with high-quality components that save water 
while providing ample flow. 
• Made from stainless steel • Neoperl aerator 
Technical data:
Height: 196 mm | Hole diameter: 35 mm | Water connection: G3/8”


